

节后不想离乡外出打拼?

本报搭台 职 等你来

本报讯 若能在家门口找到一份称心的工作,谁又愿意背井离乡外出打拼?今日起,本报开通“春风行动”招聘求职服务热线,助企业和求职者点对点对接。

为了帮助企业和求职者实现人力资源的有效对接,历年来,海南特区报跟进、参与“春风行动”,倾听供求双方的心声、需求,为他们排忧解难。

就业是最大的民生,是老百姓最关心的问题之一。值此2019年“春风行动”之际,本报亦将一如既往关注我省人力资源市场,关注劳动力转移,为企业和求职者搭建桥梁,并对各市县招聘活动的进展、招聘企业、求职者的情况进行动态跟踪报道。

同时,针对近年来我省不断加大招商引资力度,省外企业入驻、创业公司不断增长这一背景,用工需求、薪资待遇有怎样的变化?我们也将予以关注。

今日起,本报开通以下4种招聘求职联系方式,有需求的企业和求职者可即时联系,本报将进行刊登。 记者 刘兵

“春风行动”征集令

1 热线电话
66742110

2 电子邮箱
hntqbxwzx@126.com

3 新浪微博
“海南特区报”

4 微信公众号
hntqb2014



海南特区报微信二维码

不管您想找工还是招工,都可通过四种渠道联系我们

我省去年实现
农村劳动力转移就业
14.06万人

部门
发布

本报讯 开春季节,“春风行动”如期而至。在我省“百万人才引进计划”的背景下,本省人力资源开拓亦是重要的工作之一。尤其是针对农村劳动力转移和贫困人口就业,“春风行动”发挥着重要的职能。那么,今年我省“春风行动”将围绕哪些工作进行展开,呈现出哪些特点? 记者 刘兵 通讯员 彭建

今年重点组织“进企业、进园区、进村镇”

2月15日,在万宁举行的“春风行动”启动仪式暨就业扶贫专场招聘会上,省人力资源开发局副局长徐菊芬表示,今年,我省将着眼于扶持产业、服务企业、推动就业的思路,在招聘会形式上推陈出新。将重点组织“进企业、进园区、进村镇”招聘,深入开展本省企业用工对接和琼粤劳务输出对接活动。

为确保今年“春风行动”达到预期效果,徐菊芬希望各市县就业部门多想办法,多做实事,多求实际效果,并做好服务企业的工作。针对就业者,通过开展技能培训、跨省劳务输出等就业服务,帮助更

多的农村劳动力实现就业的同时享有更多的获得感。

农村劳动力转移就业仍是今年的重要工作。徐菊芬指出,2018年,全省就业部门在脱贫攻坚工作中交出了一份满意的答卷:全省农村劳动力转移就业14.06万人,超额完成省政府制定8.5万人的年度目标;贫困劳动力转移就业2.24万人,超额完成1万人的目标任务;组织未脱贫劳动力开展各类培训3.38万人,培训覆盖率68%;摸查零就业贫困家庭3768户,全部实现每户至少有1人就业。

找工作 正当时
我省将举办44场专场招聘会

本报讯 2019年海南省“春风行动”招聘季近日拉开帷幕,今年我省各市县将举办44场专场招聘会,活动将持续至3月15日。 记者 刘兵

招工
动态

序号	市县	场次	时间	地点
1	海口	5	2月18日	海口市美兰区嘉华路2号海口市人力资源市场一楼
			2月27日	海口市龙华区新坡镇洗夫人文化戏台
			2月28日	海口市琼山区甲子镇
			2月28日	海口市美兰区三江镇三江农贸市场
			3月1日	海口市秀英区长流农贸市场
2	三亚	2	2月18日	三亚天涯区抱前村委会
			2月20日	三亚市人力资源市场(三亚迎宾路189号)
3	文昌	1	2月18日	文昌市市民健身活动中心
4	琼海	2	2月15日	琼海市爱华东路劳动幸福街内进200米
			3月16日	暨市就业和社会保障服务中心一楼
5	儋州	1	2月16日	儋州市那大镇鼎尚广场
6	万宁	1	2月15日	海南口味王科技发展有限公司东澳厂区
7	五指山	2	2月16日	五指山市番阳镇政府大院
			3月12日	五指山市毛阳镇政府大院
8	东方	1	2月18日	东方市体育广场
9	定安	1	2月18日	定安定城镇政府大礼堂
10	屯昌	2	2月18日	屯昌文体广场
			2月27日	屯昌百家超市门前广场
11	临高	1	2月21日	临高滨江公园
12	昌江	6	2月16日	昌江城华田广场
			2月17日	昌江十月田镇王炸村委会
			2月18日	昌江乌烈镇乌烈村委会
			3月1日	昌江七叉镇政府
			3月4日	昌江王下乡政府
13	澄迈	2	2月22日	澄迈中兴镇横滩村委会 澄迈中兴镇好保村委会
14	乐东	2	2月18日	乐东千家镇政府
			2月22日	乐东尖峰镇山道村委会
15	陵水	1	2月18日	陵水椰林镇文化体育广场
16	白沙	1	2月18日	白沙牙叉镇文明湖广场
17	保亭	2	1月24日	保亭七仙广场影剧院门口
			2月18日	保亭政务中心一楼右侧场地
18	琼中	10	2月16日	琼中营根镇劳动就业社会保障服务中心大楼
			2月17日	琼中湾岭镇、中平镇
			2月18日	琼中吊罗山乡、上安乡
			2月19日	琼中黎母山镇
			2月20日	琼中和平镇、长征镇
19	洋浦	1	2月18日	洋浦经济开发区三都办事处



机构
预警

据新华社电 每年春节之后是求职热浪潮,针对各求职者的招聘诈骗也进入了活跃期。国内网络诈骗举报平台——猎网平台发布预警称,求职者在求职时要擦亮眼睛,提防三大招聘陷阱。

春节后求职
须提防三大招聘陷阱

陷阱一:借网投简历骗取身份信息

因为快速、便捷、高效等特点,网投简历受到求职者青睐。不少诈骗分子利用这一点,以高薪等诱惑为虚假诱饵,吸引大量求职者投递简历,骗取求职者详细的个人信息,并选取合适对象实施网络电信诈骗。

陷阱二:高薪引诱,先转账再入职

在街头巷尾、公交站和非正规网站上,随处可见一些无学历专业限制且薪酬较高的招聘信息,当求职者拨通广告上的联系电话时,对方往往会以岗位特殊需先行交付保证金、押金或是诚意金为由,让求职者先转账再入职。一旦求职者盲目相信对方说辞进行转账,就落入了骗子陷阱。

陷阱三:以“防止新人跳槽”名义收取培训费

许多看似正规的实体公司打起岗前培

训费的主意。在面试过程中,面试官趁机提出岗前培训需缴纳高额培训费,声称是为了防止新人跳槽,后期将返还培训费,还美其名曰“技术服务返还费”。对于那些没交培训费的求职者,公司则推荐他们使用网上的贷款软件来贷款缴费。

实际上,有些公司与求职者签订的岗前培训合同是以培训机构与学员的名义签订,培训后公司不一定录用学员,且拒绝返还服务费。而贷款培训的求职者不仅没有工作机会,还将背负贷款产生的高额利息。

为避免在求职中上当受骗,猎网平台建议广大求职者,在投递简历前,应当对所应聘企业做些查询和了解;不必要的个人隐私信息不要随便填写;多了解相关诈骗案例以提高防范意识;理智面对招聘信息,选择大型正规的招聘网站等渠道帮助就业,不要轻信付出与收获不成正比的高薪诱惑;一旦遇到诈骗,应立即选择报警求助。